



26 октября 2023 года в ГУО «Средняя школа №2 г.п. Кореличи» прошёл открытый диалог в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» - «Школа Активного Гражданина».

Гостем мероприятия стал настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы аг. Турец Кореличского района, иерей Андрей Абрамович.

Начала встречу Станчик Екатерина Юрьевна, классный руководитель 9 «А» класса: «С семьи начинается жизнь человека, здесь

происходит формирование его как гражданина. В семье человек рождается не только физически, но и духовно. Семья – это дом, место, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость. Очень важно, чтобы семья была прочной и полной». А затем озвучила тему открытого диалога «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания)».



Екатерина Юрьевна представила гостя, предложив иерею Андрею Абрамовичу, используя приём «Одна минута», рассказать учащимся о себе. Иерей Андрей рассказал, что он родом с города Барановичи Брестской области, 17 лет служит в церкви. Имеет прекрасную семью: жену и двух дочерей. По счастливому случаю последние годы живет в агрогородке Турец Кореличского района и служит в храме Покрова Пресвятой Богородицы. А сам храм с великой историей. Храм был построен в 1747 году из дерева, а в 1886 году на месте старой церкви была произведена закладка новой, а к августу 1888 года строительство было завершено. Храм был построен из бутового камня и кирпича в виде креста. Руководил постройкой инженер А. Нектарьевский. Иконостас для храма был изготовлен в Академии искусств г. Санкт-Петербурга уроженцем с. Турец Григорием Лойко.

Екатерина Юрьевна во время ШАГа 1 «Мы узнаем» организовала проведение интерактивной викторины «Мы узнаем», которая дала возможность учащимся активно проявить себя, в том числе используя знания, полученные в ходе мероприятий проекта «ШАГ» прошлых лет. Ребята активно включились в игру и показали прекрасные знания. Далее ребята познакомились с людьми, которые успешны в воспитании детей, семейной жизни (презентация).

Во время ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ» учащиеся размышляли вместе с гостем о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания, задавали гостю вопросы. Иерей Андрей Абрамович рассказал о ценностях и традициях в его семье: уважение, понимание, любовь, совместный досуг, чтение сказок и просмотр советских мультфильмов совместно с дочками.



Настоятель храма вывел свою формулу семейного счастья: Я+Я = ЕДИНОЕ ЦЕЛОЕ, укрепленное ВЗАИМОУВАЖЕНИЕМ И МОЛИТВАМИ. Рассказал ребятам о том, как проходит день в его семье. Участники диалога узнали, что любимые праздники в семье гостя – это Пасха, Рождество, дни рождения всех членов семьи и Новый год.

В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» модератор подвела итоги, закончив открытый диалог словами советского педагога Антона Семеновича

Макаренко: «Семья – очень важное, очень ответственное дело человека. Семья приносит полноту жизни, приносит счастье, но каждая семья является прежде всего большим делом, имеющим государственное значение».

А учащиеся ответили на вопрос о том, насколько актуальна для них тема сегодняшнего разговора.

Ребята высказали слова благодарности гостю за встречу и отметили, что диалог получился очень искренним и открытым.

В завершение встречи девятиклассники совместно с гостем подобрали слова-ассоциации к слову СЕМЬЯ и сделали совместное фото на память.



Екатерина Сергеевна Воронко,  
заместитель директора по  
воспитательной работе ГУО «Средняя  
школа №2 г.п. Кореличи»